

# **ПРОТОКОЛ**

**№ 296**

гр. С.З., 26.05.2026 г.

**ОКРЪЖЕН СЪД – С.З.** в публично заседание на двадесет и шести май през две хиляди двадесет и шеста година в следния състав:

Председател: Трифон Ив. Минчев

при участието на секретаря Даниела М. Калчева  
Сложи за разглеждане докладваното от Трифон Ив. Минчев Търговско дело № 20265500900071 по описа за 2026 година.  
На именното повикване в 10:00 часа се явиха:

ИЩЕЦ: „Л.К.Т.“ ЕООД – гр. С. - редовно и своевременно призван – явява се адвокат Андрей Андреев с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК: „В.Х.Ф.“ ЕООД - гр. С.З. - редовно и своевременно призван – явява се адвокат К. Б. с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ: Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че са налице процесуалните основания за даване ход на делото, поради което

## **О П Р Е Д Е Л И:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ИЩЕЦ: Заявявам, че с ответната страна постигнахме спогодба, която

сме представили. Моля да бъде одобрена. Поддържаме споразумението.

ОТВЕТНИК: Действително между страните е постигната спогодба. Заявявам, че поддържам спогодбата така, както е оформена в представения по делото вариант и моля да приемете, че същата урежда отношенията между страните.

**СЪДЪТ вписва в съдебния протокол постигнатата между страните спогодба:**

„Л.К.Т.“ ЕООД, вписано в Търговския регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел към Агенция по вписванията, с ЕИК \*\*, със седалище и адрес на управление в гр. С. \*\*, представлявано от управителя Е.Л.В., по-долу наричано „Ищец“ и

и

„В.Х.Ф.“ ЕООД, вписано в Търговския регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел към Агенция по вписванията, с ЕИК: \*\*, със седалище в гр. С.З. \*\*, представлявано от управителя П.А.А., по-долу наричано „Ответник“, заедно наричани „Страните“,

**СЛЕД КАТО СТРАНИТЕ ВЗЕХА ПРЕДВИД СЛЕДНОТО:**

- „Л.К.Т.“ ЕООД е иницирирало производство по обезпечение на бъдещ иск на основание чл. 390, ал. 1 ГПК по ч.гр.д. № 628/2026 г. по описа на С. градски съд, въз основа което е издадена Обезпечителна заповед от 23.01.2026 г. за сума в размер от 15 593,82 евро / петнадесет хиляди петстотин деветдесет и три евро и осемдесет и два евроцента/ срещу „В.Х.Ф.“ ЕООД;

- Въз основа издадената Обезпечителна заповед от 23.01.2026 г. „Л.К.Т.“ ЕООД е иницирирало изпълнително дело № 20267650400119/2026 г. по описа на ЧСИ Г.И., вписана в КЧСИ с рег. № 765 за привеждане на допуснатите обезпечителни мерки в изпълнение, в резултат на което върху банковите сметки на „В.Х.Ф.“ са наложени обезпечителни запори;

- В предоставения по ч.гр.д. № 628/2026 г. срок, „Л.К.Т.“ ЕООД е иницирирало исково производство по т.д. № 71/2026 г. пред Окръжен съд - С.З. срещу „В.Х.Ф.“ ЕООД, с искиви претенции, представляващи:

1) Ответникът „В.Х.Ф.“ ЕООД да бъде осъден да заплати в полза на ищеца сума в общ размер от 18 422,41 евро /осемнадесет хиляди четиристотин двадесет и две евро и четиридесет и един евроцента/ за услуги по почистване и доставяни санитарни материали, за които са издадени фактури, подробно описани в искова молба с вх. № 2468/17.02.2026 г., с която е инициирано производството по т.д. № 71/2026 г. по описа на Окръжен съд - С.З.;

2) Ответникът „В.Х.Ф.“ ЕООД да бъде осъден да заплати в полза на ищеца законна лихва за забава от датата на предявяване на претенциите до окончателното погасяване на последните;

3) Ответникът „В.Х.Ф.“ ЕООД да бъде осъден да заплати в полза на ищеца сума в размер на 270,46 евро /двеста и седемдесет евро и четиридесет и шест евроцента/, представляващи реализирани от името на „Л.К.Т.“ ЕООД разноски в предходно развилите се обезпечително и изпълнително дело, както и да бъде осъдено за реализираните такива в горепосоченото исково дело.

• Страните са провели преговори, въз основа които са достигнали до окончателно съгласие за приключване на спора по т.д. № 71/2026 г. по описа на ОС - С.З. чрез взаимни отстъпки, поради което:

На основание чл. 234 от ГПК, страните чрез взаимни отстъпки уреждат изцяло правния спор между тях, предмет на цитираното по-горе търговско дело, в т.ч. отношенията им, възникнали по повод сключен Договор за ежедневно почистване и поддържане на хигиената от 01.07.2025 г. при следните параметри на постигнатото съглашение, а именно:

Чл. 1. (1) Страните констатираат, че общото задължение за главница по т.д. № 71/2026 г. е в размер от 18 422,41 евро /осемнадесет хиляди четиристотин двадесет и две евро и четиридесет и един евроцента/, като е формирано от суми, както следва:

1) сума в размер от 8 653,36 евро /осем хиляди шестстотин и петдесет и три евро и тридесет и шест евроцента/ се отнася за доставени санитарни материали от страна на ищеца;

2) сума в размер от 9 769,05 евро /девет хиляди седемстотин шестдесет и девет нула цяло и пет евроцента/ се отнася за услуги по почистване.

(2) Част от посочената сума, в размер от 1 292,46 евро /хиляда двеста деветдесет и две евро и четиридесет и шест евроцента/ е заплатена в полза на

ищеца преди сключване на настоящата Съдебна спогодба, за което свидетелства платежно нареждане от 20.03.2026 г. (Приложение № 1 към настоящата), с оглед на което общият размер на задължението за главница е намален до сумата от 17 129,95 евро /седемнадесет хиляди сто двадесет и девет и деветдесет и пет евроцента /.

(3) В израз на взаимни отстъпки, ищецът се съгласява да намали размера на претенциите си за услуги със сума в размер от 740,00 евро /седемстотин и четиридесет евро/, поради което страните се споразумяват, че окончателният размер на главница е сума в размер от 16 389,95 евро /шестнадесет хиляди триста осемдесет и девет евро и деветдесет и пет евроцента/.

(4) Сумата по чл. 1, ал. 3 от тази Спогодба, заедно с 1/2 (една втора) от заплатената държавна такса от ищеца в размер от 368,45 евро /триста шестдесет и осем евро и четиридесет и пет евроцента/ ще бъдат заплатени от ответника в полза на ищеца съгласно погасителния план, посочен в чл. 2 от тази спогодба по следната банкова сметка:

Банка: \*\*

\*\*\*\*\*

Титуляр: „Л.К.Т.“ ЕООД

Чл. 2 По силата на настоящата съдебна спогодба, ответникът по т.д. № 71/2026 г., ОС - С.З. „В.Х.Ф.“ ЕООД се задължава да заплати на ищеца „Л.К.Т.“ ЕООД, следните суми, на следните вноски и „фикс срокове“, с плащането на които, отношенията между страните по отношение Договор за ежедневно почистване и поддържане на хигиената от 01.07.2025 г. и настоящото производство по т.д. № 71/2026 г. ще се считат за изцяло и окончателно уредени, а именно:

1) Първо плащане: сума в размер от 2 793,07 евро /две хиляди седемстотин деветдесет и три евро и седем евроцента/ ответникът се задължава да заплати на ищеца в срок до 22.06.2026г.;

2) Второ плащане: сума в размер от 2 793,07 евро /две хиляди седемстотин деветдесет и три евро и седем евроцента/ ответникът се задължава да заплати на ищеца в срок до 22.07.2026г.;

3) Трето плащане: сума в размер от 2 793,07 евро /две хиляди седемстотин деветдесет и три евро и седем евроцента/ итветникът се

задължава да заплати на ищеца в срок до 22.08.2026г.

4) Четвърто плащане: сума в размер от 2 793,07 евро /две хиляди седемстотин деветдесет и три евро и седем евроцента/ ответникът се задължава да заплати на ищеца в срок до 22.09.2026г. плащане;

5) Пето плащане: сума в размер от 2 793,07 евро /две хиляди седемстотин деветдесет и три евро и седем евроцента/ ответникът се задължава да заплати на ищеца в срок до 22.10.2026г. плащане;

6) Окончателно плащане: сума в размер от 2 793,07 евро /две хиляди седемстотин деветдесет и три евро и седем евроцента/ ответникът се задължава да заплати на ищеца в срок до 22.11.2026г. извършено първото плащане, с което дългът ще се счита за окончателно погасен.

Чл. 3 Със сключването на настоящата спогодба, ищецът „Л.К.Т.“ ЕООД се отказва и няма да има никакви претенции относно лихви за забава по горепосочените главници, за минал или настоящ период, вкл. за тези от датата на завеждането на исковата молба по т.д. № 71/2026 г. по описа на Окръжен съд - С.З. до окончателното изплащане.

Чл. 4 (1) Страните се съгласяват, че в полза на ищеца до окончателното погасяване на дълга съгласно погасителния план, посочен в чл. 2, т. 1-6 от тази спогодба, ще останат в сила допуснатите и приведени в изпълнение обезпечителни мерки по изп.д. № 20267650400119/2026 г. по описа на ЧСИ Г.И., представляващи заповор върху банкови сметки на жтветника.

(2) Ищецът, лично или чрез пълномощник, се задължава в 5-работни дни от постъпване на третото плащане да депозира молба по ч.гр.д. № 628/2026 г., СГС с искане за намаляване на обезпечителните мерки до остатъчната сума съгласно погасителния план (а именно до размера на сумата от 8 379,21 евро) предвид липсата на обезпечителна нужда до размера на заповораната сума.

(3) Ищецът, лично или чрез пълномощник, се задължава в 5-работни дни от постъпване на окончателното плащане съгласно чл. 2, т. 6 от тази спогодба, да депозира молба на основание чл. 402, ал. 1 ГПК за пълна отмяна на Определение № 1604/22.01.2026 г., последвалото такова за намаляване на размера на обезпечението и издадена Обезпечителна заповед от 22.01.2026 г.

Чл. 5 Страните нямат претенции по отношение направените от всяка от тях съдебни разноски (в исковото или в предходно развилите се обезпечително

и изпълнително производства), като „В.Х.Ф.“ ЕООД декларира, че не възразява по отношение правото на възстановяване на 1/2 (една втора) от платената от „Л.К.Т.“ ЕООД държавна такса след утвърждаване на настоящата спогодба на основание чл. 78, ал. 9 от Гражданския процесуален кодекс.

Чл. 6 (1) В случай, че ответникът не изпълни точно и в уговорените фикс срокове, което и да е плащане по Чл.2, Ищецът има право незабавно да поиска налагане на нов заповест на сметките на длъжника, както и всички други действия за събиране на вземането си.

(2) В случаите на ал.1 на чл.6, „Л.К.Т.“ ЕООД ще предяви и претенции относно лихви за забава по горепосочените главници, както и за направените адвокатски разноси и платени държавни такси по обезпечителни, искиви, изпълнителни и други производства.

Чл. 7 (1) Страните декларират, че с подписване на настоящото, утвърждават текста на проект на спогодба за прекратяване на т.д. № 71/2026 г. по описа на ОС - С.З., която да бъде представена по цитираното съдебно производство с обща молба, като се задължават да предприемат всички необходими процесуални действия в тази връзка;

(2) Ищецът „Л.К.Т.“ ЕООД се задължава чрез своя законен представител или чрез упълномощен процесуален представител, притежаващ изричен мандат съгласно чл. 34, ал. 3 от ГПК, да се яви в открито съдебно заседание по т.д. № 71/2026 г. по описа на ОС - С.З., с цел разписване и утвърждаване от съда на спогодбата, респективно прекратяване на висящото съдебно производство;

(3) Ответникът „В.Х.Ф.“ ЕООД се задължава чрез своя законен представител или чрез упълномощен процесуален представител, притежаващ изричен мандат съгласно чл. 34, ал. 3 от ГПК, да се яви в открито съдебно заседание по т.д. № 71/2026 г. по описа на ОС - С.З., с цел разписване и утвърждаване от съда на спогодба, респективно прекратяване на висящото съдебно производство.

Чл. 8 С подписването и изпълнението на настоящата спогодба, страните уреждат изцяло всички свои отношения, предмет на образуваното първоинстанционно т.д. № 71/2026 г. по описа на ОС С.З., като декларират, че нямат и не могат да имат за в бъдеще каквито и да било претенции по съдебен

или извънсъдебен ред по повод възникналия по между им съдебен спор по горепосоченото дело.

### СПОГОДИЛИ СЕ:

ЗА „Л.К.Т.“ ЕООД

ЗА „В.Х.Ф.“ ЕООД

.....

.....

/адв. А. А./

/адв. К. Б./

Съдът счита, че следва да приеме и одобри постигнатата между страните спогодба, тъй като същата не противоречи на закона и добрите нрави. С постигането на съдебната спогодба съдът се десезира от разглеждането и решаването на спора, поради което след одобряването й производството по делото следва да бъде прекратено, а на основание чл.78 ал.9 ГПК съдът следва да постанови връщане на ищеца на половината от внесената държавна такса в размер на 368,45 евро, поради което на основание чл.234 ГПК

### О П Р Е Д Е Л И:

**ПРИЕМА И ОДОБРЯВА** постигнатата в днешното съдебно заседание между страните по т.д № 71/2026г. по описа на С. окръжен съд съдебна спогодба.

**ПОСТАНОВЯВА** след приключване на делото да се върне на ищеца „Л.К.Т.“ ЕООД - гр. С., \*\*, ЕИК \*\*, половината от внесената от него държавна такса в настоящото производство в размер на 368,45 евро (триста шестдесет и осем евро и четиридесет и пет евроцента), като разпорежда посочената сума да се върне след подаване на допълнителна молба от ищцовото дружество с посочване на банкова сметка и приложено надлежно заверено копие от платежно нареждане за платена държавна такса.

**ПРЕКРАТЯВА** производството по настоящото т.д. № 71/2026 г. по описа на С. окръжен съд, поради постигнатата между страните и одобрена от съда съдебна спогодба.

**СЪДЕБНАТА** спогодба има значението на влязло в сила решение и не подлежи на обжалване.

Протоколът се изготви в с.з., което приключи в 10:05 часа.

Съдия при Окръжен съд – С.З.: \_\_\_\_\_

Секретар: \_\_\_\_\_